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体育会の情報を得るための有効なツール

問26
あなたは、今後、関西大学体育会（試合や活動）の情報を入手する場合、どのようなツールがあれば有効と

考えますか。主なものから３つ選択してください。

学生の65.1％が「インフォメーションシステム」から体育会の情報を入手することが有効手段と回答

試合予定や活動状況に関する体育会の情報を入手する際、全体の65.1％の学生が「関西大学インフォメーション

システム」から入手することが最も有効であると考えていることが明らかとなった。中でも１年次生の約３／４ 

（76.3％）が有効と回答していることがわかった。

全体で２番目に多かったのは「Twitter」で58.2％、「学内掲示」が50.7％、「Instagram」が39.8％と続いた。

学生たちは体育会に関する情報入手には普段から活用しているソーシャルネットワーク（SNS）が有効である

と考えており、ポスターなど紙媒体の学内掲示も約半数が有効と見ていることから、電子媒体と紙媒体の両方

での情報発信をしていくことが重要であると思われる。

一方で、同じSNSの一つである「Facebook」が有効であると回答したのは全体の2.4％に留まり、他のSNS

に比べても低い割合となった。

【基数：対象者全員】
※1位~3位の合計値
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